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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 945
                
DATA: 01/08/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e seis
minutos,  na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal  de Capivari  do Sul,  localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2330, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE  vereador DANIEL
COUTO abriu a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador ROBERTO CAMARGO
para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR se pronunciou o senhor
SAMUEL AGUIAR SEVERO, que explanou sobre a Coligação do seu partido PRB com o
PDT  no  município  de  Capivari  do  Sul.  No  espaço  do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE
anunciou  o resumo da ata nº 944 e abriu espaço para retificações, e não havendo quem
quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e logo após solicitou à 1ª Secretária da
Mesa que fizesse a leitura da ata nº 944. Nas CORRESPONDÊNCIAS foram lidos diversos
convites aos vereadores. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de
Gabinete  n°  Ofício  de  Gabinete  n°  140/16  que  encaminhou  o  Relatório  Resumido  da
Execução  Orçamentária  do  3º bimestre  de  2016,  o  Relatório  da  Gestão  Fiscal  do  1º
Semestre de 2016 e o Resumo a ser publicado no Jornal. Em  CIÊNCIA AO PLENÁRIO
nada consta. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o Pedido de
indicação n° 11/16; Pedido de indicação n° 12/16; Pedido de providências n° 23/16;
Pedido de Providências n° 24/16.

A  seguir  no  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES:  o  vereador  ROBERTO
CAMARGO disse que....

A seguir o vereador DANIEL COUTO disse que....

A seguir na ORDEM DO DIA: foi lido o Pedido de indicação n° 11/16



A seguir foi lido o Pedido de Indicação n° 12/16 foi posto em discussão:

A seguir foi lido o Pedido de Providências n° 23/16 foi posto em discussão:

A seguir foi lido o Pedido de Providências n° 24/16 foi posto em discussão:

PLE N° 33/16 que foi  posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido
projeto foi APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A seguir foi lido o PLE N°
35/16 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido projeto foi
APROVADO por  unanimidade  dos  vereadores  votantes.  A seguir  foi  lido  o  Pedido  de
Indicação n° 08/16 que foi posto em discussão: o vereador autor,  ROBERTO CAMARGO
disse que a justificativa é clara sobre a importância desta proposição, e solicitou o apoio de
todos. A seguir não havendo mais quem quisesse discutir o PRESIDENTE colocou o Pedido
de  Indicação  n°  08/16 em  votação,  sendo  que  o  referido  pedido  foi  APROVADO por
unanimidade dos vereadores votantes. A seguir foi lido o Pedido de Indicação n° 09/16 que
foi  posto  em  discussão:  o  vereador  autor,  ROBERTO  CAMARGO  pediu  apoio  dos
vereadores ao pedido e justificou a importância da matéria. A seguir não havendo mais quem
quisesse discutir  o  PRESIDENTE  colocou o  Pedido de Indicação n° 09/16 em votação,
sendo que o referido pedido foi  APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A
seguir foi lido o Pedido de Indicação n° 10/16 que foi posto em discussão: o vereador autor,
ROBERTO CAMARGO solicitou o apoio dos vereadores. A seguir não havendo mais quem
quisesse discutir  o  PRESIDENTE  colocou o  Pedido de Indicação n° 10/16 em votação,
sendo que o referido pedido foi  APROVADO por unanimidade dos vereadores votantes. A
seguir  no espaço  das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS se  pronunciaram respectivamente  os
vereadores ROBERTO CAMARGO e DANIEL COUTO que solicitaram o registro em ata. A
seguir o vereador ROBERTO CAMARGO manifestou votos de pesar ao senhor Danilo Ucha,
que faleceu esta semana, um grande colunista do Jornal do Comércio sempre preocupado e
dando destaque para as questões do agronegócio. Sugeriu que a Câmara de Vereadores
encaminhe  uma  manifestação  de  pesar  aos  seus  familiares.   Finalizando  destacou  o
Campeonato Municipal de Palmares, no qual  a Sapolândia saiu vitoriosa. Parabenizou a
equipe e  sugeriu  que a Câmara de Vereadores encaminhe congratulações à  equipe da
Sapolândia. A seguir o vereador  DANIEL COUTO falou sobre a convenção partidária do
Partido Democrático Trabalhista que ocorreu neste final de semana, e ao qual não poderia
deixar  de  fazer  uma  referência.  Parabenizou  o  senhor  Leandro  Monteiro  no  qual  a
convenção o elegeu para ser o candidato a Vice-Prefeito nas próximas eleições. Agradeceu
à  vereadora  Nora  Nunes  por  ter  dado  a  oportunidade  de  poder  votar  nela  como  pré-
candidata a vice-prefeita do município, tendo em vista que não queria votar no candidato
Leandro. Salientou que uma eleição é assim, às vezes ganhamos e às vezes perdemos.
Relatou que tivemos na pessoa da vereadora Nora Nunes a oportunidade de escolher, e a
maioria  escolheu  que  o  Leandro  permanecesse  como  pré  candidato  a  vice-prefeito.
Destacou ainda, que foi  a forma como tivemos de dizer que estamos descontentes com
algumas questões do partido, que são questões internas, porém recorrentes em todos os
partidos.  Disse que também teve o seu nome cogitado como pré-candidato a vice-prefeito,
mas retirou em apoio à candidatura da professora Nora.  Destacou que ficou chateado de
escutar de algumas pessoas que o fato de ter mais de um candidato na convenção seria
algo que estavam fazendo para rachar o partido, quando na verdade é o contrário, pois isto



faz  parte  da  democracia  e  queremos fortalecê-la  e  dar  a  oportunidade para  que outras
pessoas também possam participar e mostrar o seu trabalho, pois não existe um candidato
eterno,  e  a  renovação  e  a  oxigenação  é  sempre  importante  em  todas  as  áreas,
especialmente na política, concluiu o vereador.  A seguir não havendo mais quem quisesse
se  pronunciar  o  PRESIDENTE declarou  encerrada  a  presente  Sessão,  e  convocou  os
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia primeiro de agosto, na
Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar,
para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
        Presidente      1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


